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 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS  
FORQUILHAS
                                            Presidente: Ver. OLI SPARREMBERGER
                                            Secretário: Ver. SILVÉRIO BECK KONIG

ATA  nº  022/2020:  Aos  dez  dias  do  mês  de  Agosto  de  dois  mil  e  vinte,  às
dezenove  horas,  reuniram-se  na  Sala  das  Sessões  da  Câmara  Municipal  de
Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores, Gélcio Sparremberger
Witt-  MDB, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch Vitt  – MDB, Almiro
Witt de Aguiar-PP, Oli Sparremberger-PP, Ricardo Lima da Silva – PP, Silvério
Beck Konig –PP, Jairo de Melo –PP– e Luciano Bobsin -  MDB. Assim havendo
número  regimental  de  vereadores  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a
presente Sessão Ordinária e solicitou do Ver. RICARDO a leitura de um texto da
Bíblia. Pediu ao secretário a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia três de
Agosto de dois mil e vinte. A seguir colocou em discussão. Não havendo quem
queira  discutir  foi  à  votação  que  foi   aprovada  por  unanimidade.  Dando
seguimento,  o  Senhor  Presidente  solicitou  do  Secretário  a  LEITURA  DO
EXPEDIENTE:  Não  havendo  matéria  na  casa  para  ser  lida,  o  Sr.  Presidente
passou ao espaço destinado ao  PEQUENO EXPEDIENTE. Não havendo quem
queira usar o espaço,  ao GRANDE EXPEDIENTE.   Não havendo quem queira
usá-lo, o Senhor Presidente passou a  DISCUSSÃO DA PAUTA.  Não havendo
matéria a ser discutida,  passou a   ORDEM DO DIA. Não havendo matéria na
casa  a  ser  votada,   o  Senhor  Presidente  passou  ao  espaço  destinado  as
EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Usou  do  espaço  o  VER.  SÉRGIO  –  MDB  onde
saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionárias da casa, Funcionário
do Executivo Jair,  e o  Odir  de Boa União e sua filha.  Parabenizou o Prefeito
Robinho pele vinda das duas retroescavadeiras para o nosso município. Isso foi
possível  por  causa  do empenho  e  esforço  dos  colegas vereadores  prefeito  e
principalmente  do  Deputado  Alceu  Moreira.  Elas  estão  aí  para  servir  a
comunidade. É um alto benefício e uma demanda muito grande.  Disse o Ver.
Sérgio que em seguida virá um caminhão caçamba. Como líder, o ver. Leonardo
pediu aos colegas para tocar as coisas pra frente. Vamos olhar só o presente e
focar no futuro. Pediu boa índole e trabalhar ainda com mais vontade para que o
município  continue se desenvolvendo.  Usou do espaço o  VER. LEONARDO -
MDB  que saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionárias da casa,
funcionário do Executivo Jair, Odir de Boa União e sua filha. Disse que a memória
as vezes fica para trás.   Assim que entrou na casa como vereador,  ouvia os
pedidos para  tomar providências na retirada das pedras aqui ao lado da Câmara
porque o aspecto era feio. Mas finalmente a poucos dias foi feito o serviço. Ficou
bem  melhor,  com  uma  boa  visão  para  quem  chega   na  sede.  Declarou-se
contente e agradecido por ter sido resolvido esse problema de limpeza e também



a  restauração  do  calçamento.  O  ver.  Leonardo  reforçou  o  pedido  do  quebra
molas, pois trata-se de segurança pública. Ficou muito contente  pois foi  uma
alegria a vinda dessas duas máquinas para o nosso município. Será  melhorado
os serviços prestados aos munícipes.  Usou do espaço o  VER. GÉLCIO- MDB
onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionárias da casa e o Jair
funcionário do Executivo, Odir de Boa União e a sua filha. Em nome da população
agradeceu pela vinda das máquinas para o nosso município através de Emendas
parlamentares. Irão beneficiar a todos os munícipes. Parabenizou o Secretário de
Obras pela limpeza que fez aqui ao lado da Câmara. Com satisfação comunicou
que o pessoal da CORSAN esteve no Morro Quente vendo o local para perfurar o
poço  artesiano. Isso quer dizer que aquela comunidade também terá água em
suas casas. É só nessa comunidade que ainda não tem água tratada. Usou do
espaço  o  VER.  RICARDO  –  PP,  onde  saudou  a  mesa  diretora,  colegas
vereadores, funcionárias da casa, Jair, funcionário do Executivo e o Odir e sua
filha. Relatou que hoje aconteceu um fato estranho. Chegou no Posto de Saúde
com sua irmã, sentindo alguns sintomas e a doutora disse que ele viesse quarta
feira para fazer o teste. Ele acha que este teste deveria ter sido feito na hora.
Pediu aparte o ver. Sérgio onde esclareceu que preciso esperar três dias para
fazer o teste. De posse da palavra o ver. Ricardo disse que diante disso levou sua
irmã para Itati e fizeram o teste na hora. Lá viu uma equipe montada, com sala
equipada  onde aqui não tem. O Ver. Ricardo ressaltou que soube que não foi
instalada uma tenda para realizar procedimentos como testes e outros porque os
vereadores não aprovaram o projeto. Segundo ele, tem que usar  tudo o que tem
providenciar local apropriado para tais fins  se não guardar o dinheiro. A saúde é
mais importante. Usou do espaço o VER. LUCIANO – MDB, onde saudou a mesa
diretora, colegas vereadores, funcionários da casa e do Executivo seu amigo Jair
e o Odir e sua filha. Se reportou sobre algumas coisas que o colega Silvério falou,
entre  elas  que  a  sua  pessoa  não  esteja  tão  contente  com  a  administração.
Esclareceu que se o prefeito não fizer certo, com certeza vai cobrar. Não importa
que ele seja o seu prefeito. Se tiver razão do que fala não deixará de dizer as
coisas.  Tudo  pensando  no  bem  dos  munícipes  e  no  desenvolvimento  do
município. Parabenizou a Administração pela vinda das duas retroescavadeiras  e
em pouco  tempo virá   um caminhão  caçamba e  o  rolo..  Afirmou  o  vereador
Luciano que hoje nosso município está melhor que Itati. As coisas estão fluindo,
como o colega Sérgio falou vamos trabalhar  sem picuinhas.  Disse que até já
poderia  ter  sido feito o calçamento da Vila  São Sebastião.  Sabe que isso vai
acontecer. Disse também que precisamos de um caminhão para o recolhimento
do nosso lixo e deixar de pagar por este serviço. Muitas outras coisas tem certeza
que  se for planejadas, virão. Usou do espaço o VER. OLI – PP, onde agradeceu
o Secretário de Obras pela colocação das lâmpadas Lembrou que ano passado ,
março  de  dois  mil  e  dezenove   foi  publicado  no  Jornal  do  Mar   Emenda
Parlamentar de cem mil reais emenda essa vinda do Deputado Heitor Schuk . Só
não sabe se esse dinheiro veio. Logo depois chegou um outro valor de oitenta mil
reais para ser feita a rede trifásica de Morro do Chapéu, mas essa  rede não saiu
O ver.  Oli  gostaria de saber o motivo..  Nada mais havendo a tratar o Senhor



Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Do que para constar,
foi lavrada  a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu
Secretário a subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente   
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